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Ata da Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 08 (oito) do mês de 

maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 08(oito) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Segundo 

Secretário à Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida; Presentes Excelentíssimos Senhores Vereadores: 

José Robério Cavalcante de Almeida, Francisco Bento Soares, Genival 

Cavalcante Tavares, José Jaime Barros dos Santos, José Francisco Carvalho 

da Silva, Vicente Ferreira dos Santos Neto e Gilmar Rodrigues de Oliveira; 

Deixaram de comparecer os Excelentíssimo Senhores Vereadores: Alípio 

Soares da Silva, José Nilson de Barros Silva, Gilmar da Silva Melo e Anderson 

Alan Gomes Vanderley, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum 

foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada sem emenda. O 

expediente do dia constou de documentos de diversos. Na ordem do dia foi 

apresentado o Ofício n° Gab 104/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo 

que encaminha o Projeto de Lei número 006/2024, o qual: "Dispõe sobre a 

inclusão da Diretoria de Promoção da Igualdade Racial no âmbito do município 

de Bom Conselho na estrutura administrativa da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social, Direitos Humanos, Trabalho e Cidadania e dá outras 

providências"; sendo em seguida encaminhado às comissões competentes 

para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos pareceres. 

Prosseguindo, foram também apresentados e em seguida encaminhados às 

comissões competentes para no prazo regimental serem apresentados com os 

respectivos pareceres os seguintes Projeto de Lei: Projeto de Lei número 

007/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor vereador José Robério 

Cavalcante de Almeida o qual: Ementa: "Fica denominado de Cleonides 

Tenório Cavalcante, o prédio da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) desta 

cidade e dá outras providências" e Projeto de Lei número 008/2024, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor José Jaime Barros dos Santos o qual: Ementa: 
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"Denomina de Pedro Nascimento Brandão Júnior, à Rua "H", localizada

Loteamento Inaldo Barros, nesta cidade e dá outras providências"; 

Prosseguindo, após receber pareceres favoráveis das comissões competentes 

foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei número 

005/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, o qual: Ementa -

"Concede reajuste salarial aos enfermeiros (as) efetivos (as) da rede municipal 

e dá outras providências"; Na seqüência foram apresentadas, discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade às seguintes Indicações: Indicação 

número 048/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco 

Bento Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor 

Manos Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido 

de que se possível seja feito o asfalto, no trecho compreendido entre a entrada 

até a Rua da Areia do Distrito de Rainha Izabel, deste Município; Indicação 

número 049/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Genival 

Cavalcante Tavares, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como à Ilustríssima Senhora 

Maria Tânia Botelho de Oliveira, MD. Secretária de Saúde deste Município, no 

sentido de que seja realizada a limpeza do Rio Papacacinha, bem como 

viabilizem a pulverização de inseticida com carro fumasse nas ruas desta 

cidade de Bom Conselho, visando assim combater às muriçocas; Indicação 

número 050/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, também apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo 

Senhor Marlos Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no 

sentido de que se possível mande passar a máquina patrol, bem como colocar 

piçarro na estrada que liga o sítio Olho D'água São Vitor ao Sítio Olho D'Água 

dos Crentes, localizadas próximo ao Distrito de Rainha Izabel, deste Município; 

Indicação número 051/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras 

deste Município, no sentido de que se possível seja construído o saneamento e 

calçamento em todas às Ruas dos seguintes Loteamentos: Arabary, Ararati e 

José Correia todos localizados nesta cidade, bem como no Loteamento 
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Hosana Vieira de Barros, localizado no Distrito de Lagoa de São José, destes, 
~ ç o

Município e Indicação número 052/2024, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, também apela ao Excelentíssimo 

Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem 

como ao Ilustríssimo Senhor Manos Monteiro da Silva, MD. Secretário de 

Obras deste Município, no sentido de que se possível sejam colocadas 

lâmpadas de led nos postes que ficam localizados no Bairro Treze e nos 

Loteamentos Santiago e Papacacinha, todos nesta cidade, A Indicação número 

047/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, 

que consta na pauta da presente sessão não foi apresentada em virtude da 

falta do Excelentíssimo Senhor Vereador autor da mesma. Não havendo mais 

nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o 

dia quinze (15) do mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente 

mandou que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Segundo 

Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e 

os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em oito (08) do mês de 

maio do ano de dois mil e vinte e quatro (08/05/2024). 
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